

乐翻天!

茂名仁球迷喜擒足彩一等奖

看球还能中大奖,足彩魅力十足

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

看比赛,玩足彩,提升了球迷看球的乐趣。近期,茂名三位球迷便分别收获了14场胜负一等奖奖项,奖金分别为47万多元、44万多元以及14万多元。



广东体彩网点 征召平台

电白彩友收获惊喜

14场胜负第21087期开奖,广东省共中出3注一等奖,每注奖金40.7万元,电白一购彩者斩获1注一等奖,该大奖花落水东镇澄波街149号总工会15号铺4410010923体彩实体店。

从中奖彩票可以看出,幸运儿贾先生(化名)采取了复式投注,不仅斩获1注一等奖,还中得8注二等奖,合计奖金47万多元,为当地贡献个人偶然所得约8万元。

贾先生介绍,自己是名铁杆球迷,周末和足球比赛日,是他最喜欢的日子。贾先生还透露,他接触足彩有五年时间,之前曾多次中奖。即使自己对各支球队了如指掌,一旦到足彩竞猜上,还是会觉得心里没底。因为足球是圆的,变数太大了,比赛的频率、主场、主力队员的状态、天气等因素,都会影响到队员的发挥,给竞猜带来一定困难。

茂南彩友中得大奖

在14场胜负第21107期开奖中,位于茂南区福华二街75号的4410030217体彩实体店一购彩者揽获1注奖金为40万多元的一等奖,同时还中得12注共约3.6万元的二等奖,共揽获44万多元奖金。

中奖者蔡先生(化名)在茂南经营一家公司,是个十足的足球迷,平时最喜欢买足彩。他表示,自己在足彩上屡有收获,经常能中

一些小奖,买足彩之前他都会做足功课。购买彩票当晚,蔡先生在家里的电脑上翻阅查看相关赛事的资料,最终确定复式购彩方案:4场单选8场双选和2场全包,然后到离家最近的体彩店进行投注。几天后,当他在网上看足彩开奖号码时,才得知自己中得了大奖。

领奖后蔡先生说,这次中奖人不少,使得一等奖奖金成色稍显不足,不过,自己也很开心能中大奖,希望下次能继续保持好运。

幸运彩友年初曾擒获大奖

14场胜负第21104期开奖,电白市水东镇东海南街46号的4410050048体彩实体店中一等奖1注,球迷徐先生(化名)成为大奖的幸运得主。中奖彩票是复式票,揽获当期1注128365元的一等奖,而且还收获10注共19340元的二等奖,总奖金为144705元,为当地贡献税收25673元。

近日,徐先生来到茂名体彩中心兑奖。徐先生接触足彩已有5年多的时间,其间也曾中过不少“火锅奖”。今年年初曾收获1万多元的奖金。开奖前一天,徐先生拟定好初始投注计划,与业主沟通交流后决定购买一张复式票。兑奖时,徐先生表示,自己是做生意的,经济比较宽裕,用于购买足彩的资金会比较充足。不过,他也提醒彩友,大家都要在自己合理的经济范围内购彩,这样才能享受到足彩的乐趣。



“公益体彩进社区”走进东莞石排

为南粤古驿道定向比赛添“彩”

文/图 羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

10月23日至24日,2021年南粤古驿道“Hello5G杯”定向大赛第二站在石排塘尾村火热上演。东莞市体彩中心结合本次赛事,在活动现场开展“公益体彩进社区”活动,为紧张刺激的赛事增添一份别样的色彩,向社会广泛宣传体彩“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,诠释“责任彩票”的深厚内涵。

南粤古驿道定向大赛是广东省落实全民健身国家战略着力打造的赛事品牌,充分利用广东古驿道、古港、古村落及岭南特色文化等优势,将全民健身与乡村振兴、生态保护、红色文化充分融合。五年来,南粤古驿道定向大赛走进了全省2000多个古道旧址,到访48个古道乡镇、66个古村落、50个古港码头、2个岛屿,吸引了3700多个村民家庭参与体验赛事活动,极大地推动了古驿道沿线周边古镇、古村落的经济社会发展。

2021年南粤古驿道“Hello5G杯”定向大赛石排塘尾村站的顺利举办,离不开体育公益金的大

力支持。本场活动已经是今年“公益体彩进社区(东莞)”专题活动的第四站,也是东莞市体彩中心落实“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标的体现,向社会公众更好地介绍体育彩票公益、公信品牌形象,丰富了人们的文化体育生活。

活动现场,东莞市体彩中心精心准备了定向地图知识的快问快答游戏,充分将定向知识与体育彩票结合起来,现场的观众和参赛选手在规定时间内完成规定数量的回答可获得互动好礼。此外,现场还设置了体彩知识展区摊位,并加设了责任彩票的宣传栏,让活动现场人员在欢声笑语中接触体彩、了解体彩。

据悉,东莞目前有1600多家零售实体店,2021年1月到9月累计销量14.78亿元,公益金筹集累计3.74亿元。广泛用于体育事业和济困、助学、赈灾、补充国家社会保障基金、残疾人事业、法律援助、城乡医疗救助等多项社会公益事业,用实际行动践行公益彩票的责任和担当。

大小均衡 连号热出

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80-100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:1:1。连号热出,小号区、中号区连号。后区首防一大一小、双奇组合;次防双小、双偶组合。

7星彩:026—361—865—409—751—613+0、2、7。排列3:精选号码三注:562、301、122。排列5:精选号码三注:32762、98070、13546。(福娃)



出差韶关邂逅大奖 幸运儿揽获854万元

10月13日,韶关市武江区4406006215实体店传来中奖喜讯,该实体店喜中第21117期大乐透854.37万元,为当地贡献税收169.59万元,这也是韶关体彩今年年内中出的最大奖项。

说起这次中奖,完全是一场意外惊喜。业主许老板介绍,10月13日购彩者章先生(化名)到韶关出差,刚好路过实体店,当他看到实体店有购彩者在

玩转大乐透!

多位茂名幸运儿收获二等奖

羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

追加投注揽34万元

大乐透第21116期开奖,高州购彩者曹先生(化名)利用追加投注揽获了1注追加二等奖和2注五等奖、6注八等奖和1注九等奖,奖金共计约34万元,为当地贡献税收6.8万元。

10月22日,曹先生现身茂名体彩中心领取大奖。他是体彩的拥趸,喜欢购买大乐透、7星彩和排列5。谈到此次中奖,曹先生兴奋不已:“我买大乐透从来都是要追加的,不买多少买,总是追加,因为多一元若中浮动大奖,就可以多得80%的奖金。”曹先生表示,自己会继续为体彩公益事业出一份力,也希望自己以后还能继续收获幸运。

高州购彩者复式追加投注喜获15万元

高州的杨先生(化名)喜欢购买超级大乐透,而且还喜欢采用复式方式投注,同时还喜欢追加投注。他购买的第21113期超级大乐透彩票中了当期15万多元的奖金,贡献个人偶然所得税30338.60元。

杨先生是在高州从事生意工作的85后,接触体彩已经有10年了。杨先生说,自己买超级大乐透有两个爱好:一是追加,追加投

注是大乐透独有的投注方式,一旦中得浮动奖,追加投注下奖金为当期基本投注对应单注奖金的80%;二是复式投注,复式投注可以让购彩者省去拆号的麻烦。

对于这笔奖金,杨先生表示很兴奋,因为这几年来,虽然曾中过几次大乐透过千元的奖,但更大的奖一直没有中过。这次能与15万多元大奖邂逅,自己已经感到非常开心了。

单式票喜中11万元

化州购彩者蒋先生(化名)凭借一张仅6元3注号码单式票,揽获了第21115期超级大乐透二等奖11万多元奖金,为当地贡献税收22568.20元。

蒋先生表示,自己不太注重是否中奖,体育彩票是公益彩票,自己买彩票也是一种公益行动。每次看到小区里的健身器材,他都感到非常自豪,因为这里面也有自己的一份力。在投注方式上,蒋先生喜欢根据走势图,选择单式号码。他觉得自己以良好的心态接触彩票,中奖开心,不中奖就当娱乐和做公益慈善,长此以往,何乐而不为?

办理完兑奖手续后,蒋先生略显激动地表示,虽然这次千万元大奖擦肩而过,但能中得11万多元的二等奖,自己还是很幸运的。

中山体彩送健康进社区

居民尽享体育欢乐

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩

近日,中山市石岐街道宏基社区岐头文化公园内热闹非凡,由中山市教育和体育局、中山市石岐街道宏基社区党群服务中心联合主办,中山市体育彩票管理中心协办的新一期广东公益体彩进社区活动在这里举行。

活动现场共分为趣味运动项目、体质监测、责任彩票宣传、社区志愿服务四个专区,既有丰富多彩的趣味活动,也有丰厚的体彩奖品。在趣味运动专区,几个结合脑力、体力、趣味的运动项目,欢乐套圈、蒙眼敲锣、原地投篮等趣味活动,让社区居民在游戏中感受快乐和运动。在体质监测专区,由中山市体育竞赛与国民体质监测中心提供的专业体质监测设备和服务团队,免费为社区居民开展了体质监测。

住在宏基社区的权叔与邻居齐上阵,通过游戏很快完成打卡,还兑换了一大袋子礼品。他开心地说:“这次的活动奖品太丰富了。”



回家(上)

插图 采采



结束了连续几天的“烧烤”模式,李虹乘坐高铁回到乡下的家。放下简单的行李,李虹陪年迈的公婆聊了一会儿,自告奋勇地说:“今天我带孩子放学。”

然后早早出了门。她和老公陈强在外打拼,只能把一双儿女托付给公婆带,但每次听到孩子在电话或微信里稚声稚气喊着:“爸爸妈妈”,她就鼻子一酸,李虹强忍着没让泪水流下来。两公婆早就计划返乡开间农家乐,那样能陪伴在老人孩子身边,可缺乏启动资金,计划只有无限期搁浅。

李虹叹息着,不知不觉到了镇上,离学校放学还有一个多钟头。小镇不大,一条青石板老街走到头,就是一条紧挨小学的新街,前面正好有个投

注站,平常见陈强每期都会买彩票,李虹也知道怎么选号,不由自主走进来,倍投买了20元的彩票。她心里在默默地说:“要是中了大奖,就不在外面漂泊了。”

突然听到对面的网吧门口传来一位老人的吆喝:“你爸妈在外面挣钱不容易,要是你荒废了学业,我怎么交代啊。”

原来,那位老人的孙子在网吧打游戏,被逮了个正着。李虹不由得心一沉,作为留守儿童的母亲,她自然也担忧自家的孩子出现这样那样的问题。(袁斗成)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2021年10月31日

Table for Double Color Ball (双色球) 2021124期, showing winning numbers and prize amounts.

Table for 'Nanyue Wind' 36 Selection (南粤风采"36选7") 2021290期, showing winning numbers and prize amounts.

Table for Seven Star Color (七星彩) 2021252期, showing winning numbers and prize amounts.

Table for 3D 2021290期, showing winning numbers and prize amounts.

Table for Lottery 1 (好彩1) 2021290期, showing winning numbers and prize amounts.

Table for Lottery 3 (排列3) 2021290期, showing winning numbers and prize amounts.

浙商银行股份有限公司广州分行与中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙商银行股份有限公司广州分行与中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司签署的《债权转让合同》,浙商银行股份有限公司广州分行(含各支行)将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司。浙商银行股份有限公司广州分行与中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司联合公告通知债务人及担保人及其他相关各方。

Table listing debtors and guarantors for the joint announcement, including names, amounts, and legal documents.